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Řádná valná hromada Vienna Insurance Group 2026 
• Schválení dividendy ve výši 1,73 € za akcii  
• Ohlédnutí za vynikajícím finančním rokem 2025 
• Pozitivní výhled pro rok 2026 
 
Dne 22. května 2026 se ve Wiener Stadthalle konala 35. řádná valná hromada VIENNA INSURANCE 
GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe (VIG). 
 
Schválená dividenda 
Valná hromada schválila na návrh představenstva a dozorčí rady Vienna Insurance Group dividendu 
ve výši 1,73 EUR na akcii. Představuje to meziroční nárůst o 12 %. Dividendová politika stanovuje jako 
minimální dividendu výši dividendy za předchozí rok a předpokládá její průběžné zvyšování v závislosti 
na vývoji provozních výsledků. 
 
Dnem rozdělení dividendy je 26. květen 2026, rozhodným dnem pro výplatu dividendy je 27. květen 
2026 a dnem výplaty dividendy je 28. květen 2026.  
 
 
Vynikající výsledky a pozitivní výhled na rok 2026 
Předseda představenstva Hartwig Löger představil konsolidovaný výsledek za rok 2025, který skupina 
dosáhla díky silnému růstu a vysoké ziskovosti ve všech zemích, stejně jako díky nové skupinové 
strategii „evolve2““. Jako jasný lídr na trhu v regionu střední a východní Evropy plánuje skupina 
pokračovat ve svém dynamickém růstu i v letech 2026 až 2028. Jen před několika dny oznámila 
Vienna Insurance Group dovršení akvizice společnosti NÜRNBERGER Beteiligungs-AG, což 
představuje největší transakci v její historii. Vysloveně pozitivní je i výhled pro finanční rok 2026. 
Vzhledem k vysoké odolnosti a diverzifikaci skupiny bude vedení VIG i bez zohlednění převzetí 
společnosti Nürnberger usilovat o dosažení zisku před zdaněním ve výši 1,25 miliardy až 1,3 miliardy 
EUR za finanční rok 2026. 
 
 
Usnesení valné hromady byla akcionáři schválena požadovanou většinou. 
 
Záznam prezentace předsedy představenstva rady bude k dispozici na adrese 
group.vig/hauptversammlung 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je přední pojišťovací skupinou v celkovém regionu střední a východní Evropy 
(CEE). Více než 50 pojišťoven a penzijních fondů ve 30 zemích tvoří skupinu s dlouholetou tradicí, silnými 
značkami a vysokou mírou blízkosti klientům*kám. Přibližně 34 000 zaměstnanců*kyň VIG se denně stará o 
potřeby kolem 36 milionů klientů*ek. Akcie VIG jsou od roku 1994 kótovány na vídeňské burze, od roku 2008 na 
pražské burze a od roku 2022 na burze v Budapešti. Skupina VIG má rating „A+“ se stabilním výhledem od 
mezinárodně uznávané ratingové agentury Standard & Poor's. VIG úzce spolupracuje s Erste Group, největší 
retailovou bankou ve střední a východní Evropě.  
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Tato tisková zpráva obsahuje výhledová prohlášení týkající se budoucího vývoje Vienna Insurance Group (VIG). 
Tato prohlášení vycházejí ze současných předpokladů a prognóz vedení společnosti. Změny v obecném 
ekonomickém vývoji, budoucí tržní podmínky, změny na kapitálových trzích a další okolnosti mohou způsobit, že 
se skutečné události nebo výsledky budou podstatně lišit od aktuálních výhledových prohlášení. VIENNA 
INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe nepřebírá povinnost aktualizovat tato výhledová 
prohlášení nebo je přizpůsobovat budoucím událostem či vývoji. 
 
 
V případě dotazů: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP AG Wiener Versicherung Gruppe  
Karin Kafesie 
Schottenring 30, 1010 Wien 
Telefon: +43 664 601 39 21211 
E-mail: karin.kafesie@vig.com 
 
Tisková zpráva je uvedená i na adrese http://www.group.vig 
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